
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 14.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 9567 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Фим Ко 2015“ ООД с управител И. Г. Ф. – редовно 

уведомен, се представлява от адв. П., редовно упълномощена и приета от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ С., редовно уведомен, не се явява представител.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Е. В. Ж. – редовно призована, явява се. 

АДВ. П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА молбата от 02.02.2023 г., на вещото лице Ж..  

Делото е отложено за събиране на доказателства, в частност за събиране на гласни 

доказателства.   

  

АДВ. П.: За днешното съдебно заседание не водя допуснатите свидетели, предвид 

което моля да бъдат разпитани в следващото съдебно заседание. Получих информация 

от клиента ми, че един от свидетелите е в болница след претърпяна операция, за което 

мога да изискам доказателства и да ги представя в следващото съдебно заседание. 

 

Съдът намира, че следва делото да бъде отложено за друга дата и час, като указва на 

жалбоподателя, че втори път делото няма да бъде отлагано поради неявяване на 

допуснатите до разпит свидетели.  

 



 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.03.2023 година от 13:30 часа, за когато страните 

и вещото лице Ж., редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:36 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


